



Made in Russia



公司介绍. 旗下品牌. 出口商. 珠宝业

琥珀宫

琥珀宫公司生产的菜肴、纪念品、首饰和其他独家手工产品由天然琥珀、银和白色珠宝铜制成，已有20多年的历史。



琥珀宫

琥珀宫公司生产的菜肴、纪念品、首饰和其他独家手工产品由天然琥珀、银和白色珠宝铜制成，已有20多年的历史。

该公司的大师们制作出令人惊叹的作者饰品，每一件都有自己的独特之处。琥珀宫的装饰品是根据俄罗斯帝国流行的古代俄罗斯珠绣技术制作的。

琥珀宫在市场上已经超过了

20 岁月

公司的名片是琥珀盘子和内饰用品，“我们的作品是关于餐具、珠宝、配饰在十八至十九世纪，由世界著名的大师采用专利技术生产，没有类似产品。和其他家居用品的传统和现代理念的结合。卡尔-法贝格或格拉切夫兄弟、比尔·鲍姆-弗兰茨等人创作。我们在著名的珠宝工艺，但它受到俄罗斯珠宝传统的强烈影响。很难说我们的作品是古典的，但它在俄罗斯珠宝艺术中创造了新的传统”，该公司的代表说。

公司发展史

琥珀宫公司的历史可以追溯到1999年。同年，公司获得了最佳琥珀产品类别。公司于2002年获得了现在的名称"琥珀宫"。当时，以另一个名字存在的公司--琥珀的第一名，用琥珀珠子制作的手工首饰。然后，在2003年2月，公司注册了商标"琥珀宫"。后来，俄罗斯琥珀胸针、吊坠和耳环，使用古代俄罗斯师协会的证书，因为用珍珠和琥珀制作的琥珀宫公司的商标在日本注册。

琥珀和珠子的编织技术。

作新产品。后来，在2000年，公司开

始使用绝对新的技术生产银和琥珀的

琥珀餐具和礼品。

公司在艺术上的突破始于

2011 年

琥珀宫开始使用白色珠宝青铜、珐琅和施华洛世奇水晶生产新的产品系列。

产品生产技术

琥珀宫餐具和纪念品采用独特的技术。需要强调的是，这并不是琥珀的熔化，在低温和温和模式的影响下，琥珀片生产，使您能够保存琥珀的所有物理特性和化学成分。

当琥珀暴露在足够高的温度下，它不会变成液体状态。琥珀原料在温和的温度下加热，之后在没有氧气进入的特殊形式的压制下稍加冷却。

只沿周边扩散连接，由于这种方法，每件产品都被赋予了独特和特殊的图案，然后精心研磨和手工抛光，并通过特殊的针和专业的胶水与银件连接。在这种方法的影响下，每件产品都被赋予了独一无二的特殊花纹，然后，半成品经过手工精心研磨和抛光，并通过特殊的针脚和专业胶水与银质部分连接。

总的来说，生产周期包括八个阶段：1.开发模型系列：专业艺术家-珠宝师准备所选主题的草图，在此基础上制作未来产品的主模型；2.用银制作主模型；3.制造橡胶形式；4.打蜡；5.用银铸造875个样品或白色珠宝青铜；6.用银铸造，用银铸造875个样品或用白色珠宝铜铸造；6.打样(仅银制)；7.首饰安装(银质部件的加工和抛光，它们与产品琥珀部件的连接)；8.最后的研磨和抛光。

这种制造工艺的主要特点是保留了矿物的美学和物理特性，不含任何添加剂--人工和天然。琥珀宫产品的成分是100%天然琥珀和银875样品（或白色珠宝青铜）。除了萧条，琥珀宫还为各种口味的人制作原创礼品和纪念品。圣诞树玩具、名片夹、茶具、绘画、多米诺骨牌、国际象棋、木箱、手表等-----一切都由技艺高超的专业人员用最好的天然原料独家制作。

琥珀宫系列

参加展览

琥珀宫公司定期参加各种珠宝展. AMBERIF (波兰格但斯克) 、 AMBERTRIP (立陶宛维尔纽斯) 、 法兰克福展览公司和慕尼黑展览公司 (德国) 、 JT (日本东京) 以及自2012年以来在香港和北京举办的国际珠宝展.

琥珀宫产品是

100% 天然琥珀

不含杂质和添加剂

联系信息



俄罗斯，莫斯科，14，Dorogobuzhskaya ulitsa，6号楼。

📞 +7 495 589-82-43

✉ amberpalace10@gmail.com

🌐 amber_palace_russia



Сделано в России



Made in Russia

俄罗斯制造引以为豪的俄罗斯海外商品制造商及出口商联合会 Made in Russia 俄罗斯使用 施工设备



品牌页面

<https://monolith.madeinrussia.ru/zh/catalog/3361>

pr@madeinrussia.ru